обзорыклиники



Пять часов c Biologique Recherche

Так называется новая программа, представленная в Le Colon на Ломоносовском проспекте: специалисты салона рекомендуют использовать эти пять часов для постзимней перезагрузки. Biologique Recherche — знаменитый французский космоцевтический бренд с линиями для лица, тела и волос, все средства которого созданы в семейной лаборатории на основе активных веществ растительного, морского и животного происхожления.

Программа «Пять часов с Biologique Recherche» позволяет познакомиться со всеми возможностями этой марки тем, кто еще не встречался с ней на своем beauty-пути, и за один раз привести себя в полный порядок с головы до ног. Сначала будет «Лифтинг тела и восстановление тонуса кожи», дальше полноценная процедура для лица — какая именно, решает косметолог, третий шаг — «Лечение для безжизненных волос» Biologique Recherche, а заканчивается все укладкой. Также в программу входят приятные бонусы вроде детокс-коктейля, бутылочки Beauty Water Q10, ланча в собственном баре Le Colon и комплимента в виде средства Biologique Recherche для домашнего использования.

Стоимость 13 500 руб. Просьба записываться за две недели до намеченного визита в салон. www.lecolon.ru



Головное оздоровление

Восстановительный курс в клинике «Лантан» предназначен для волос, пришедших в состояние усталости от окрасок, стрессов, гормональных перепадов, приема лекарств. Терапевтическая программа прекращает выпадение волос, стимулирует их рост, увеличивает густоту. Курс рассчитан на два месяца и состоит из нескольких этапов. Начинается все с процедуры Platelet Rich Plasma, использующей целебную силу крови. У пациента берут 10–15 мл, как на обычный анализ, помещают в центрифугу, где выделяют плазму, богатую тромбоцитами — клетками крови, ответственными за регенерацию, омоложение и выработку факторов роста. Препарат вводится в глубокие слои кожи волосистой части головы с помощью микроинъекций. Второй этап — четыре сеанса мезотерапии, в ходе которых кожа снабжается специально подобранными витаминными и питательными комплексами. В результате происходит активация обменных процессов, оживляется микроциркуляция крови, что интенсивно стимулирует волосяные фолликулы. Наконец, третья ступень — лазерное лечение: пять сеансов, в ходе которых снимается спазм кровеносных сосудов кожи головы и существенно улучшается кровоснабжение, в результате чего волосы получают максимум питательных веществ и кислорода. Кожа головы оздоравливается, волосы становятся однородными, плотными и блестяшими. www.lantanclinic.ru



Климат перемен

Клиника эстетической медицины «Оттимо» предлагает комплексные процедуры омоложения, коррекции эстетических недостатков и профилактики старения. Для каждой пластической операции разработаны косметологические программы. Программы предоперационной подготовки и послеоперационной реабилитации разрабатывает хирург совместно с врачом-косметологом Клиника предлагает также традиционные пакеты эстетической косметологии, среди которых плазмолифтинг, мезотерапия, контурная пластика, устранение мимических морщин, биоревитализация гиалуроновой кислотой. Аппаратная косметология включает процедуры чистки лица, фотоомоложение, безоперационный лифтинг, подтяжку лица и липосакцию www.ottimo.ru

Арт-проект

Клиника пластической хирургии и косметологии «АРТ-Клиник» создана на базе НИИ нейрохирургии им. Н. Н. Бурденко. Ее основатель и главный врач — выдающийся пластический хирург профессор и доктор медицинских наук Александр Иванович Неробеев. Главные преимущества «АРТ-Клиник» — многолетний опыт специалистов, в том числе в области реконструктивной хирургии, и первоклассная научно-техническая база.

В центре проводятся все виды пластических операций с применением различных техник и методик, среди которых пластическая хирургия лица, век, носа, маммопластика. Одно из приоритетных направлений деятельности клиники — лечение повреждений нервов лица. Процедуры врачебной и эстетической косметологии представлены в полном объеме: лазерная косметология, контурная пластика лица, лечение эстетических недостатков кожи, круглогодичные пилинги, индивидуальные программы ухода. www.artclinic.ru





10 коммерсантъвеаиту февраль 2013